



FELHÍVÁS

PARLAGFŰ ELLENI

KÖTELEZŐ VÉDEKEZÉSRE

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban: Éltv.) 17. § (4) bekezdése értelmében **a földhasználó köteles a tárgyév június 30. napjáig az ingatlanján a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezen állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.** A törvény értelmében a földhasználónak vagy bejelentett földhasználat hiánya esetén a tulajdonosnak, minden év június 30-ig gondoskodnia kell a megelőzésről. A hatóságok – belterületen az illetékes jegyző, külterületen a kormányhivatal - július elsejétől a vegetációs időszak végéig, hatósági ellenőrzés keretében és lakossági bejelentések alapján ellenőrzik a jogszabályi kötelezettség betartását.

A parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasztása esetén a hatóság eljárást indít és közérdekű védekezést rendel el. Amennyiben a földhasználó nem mentesíti önként a területet, kényszerkaszálás végrehajtására kerül sor. A kényszerkaszálás és minden ezzel járó hatósági feladat költsége a mulasztót terheli. A parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasztása esetén a kormányhivatal növényvédelmi bírságot szab ki, amelynek mértéke tizenötezer forinttól akár ötmillió forintig is terjedhet, attól függően, hogy az adott fertőzött ingatlan külterületen vagy belterületen fekszik, továbbá, hogy mekkora a fertőzött terület nagysága, és a fertőzöttség mértéke.

Kérem az ingatlantulajdonosokat, illetve a földhasználókat, hogy fokozott figyelmet fordítsanak a parlagfű elleni védekezési kötelezettségükre.

A települések külterületén a területek parlagfűvel való fertőzöttségét az ingatlanügyi hatóság ellenőrzi. Az erre vonatkozó részletes tájékoztatás a következő linken

olvasható: <http://www.taszar.hu/hirek/hirdetmenyek/2019-06->

[04/tajekoztatás_parlagfu_elleni_kotelezo_vedekessel_kapcsolatban.html](http://www.taszar.hu/hirek/hirdetmenyek/2019-06-04/tajekoztatás_parlagfu_elleni_kotelezo_vedekessel_kapcsolatban.html)

Keszthelyi Tiborné
jegyző